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Рисунок 1 – Розподіл пі-

нополістирольної моделі 

на частини 

також у відомих науково-дослідних закладах, а в сучасних сенсорах вико-

ристовується ціла низка матеріалів, серед яких найбільше значення мають 

електроліти, органічні полімери та кераміка.  
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Для створення моделей прес-форм вивчені принципи лиття по моде-

лях, що газифікуються, виходячи з яких спроектована зовнішня поверхня 

ливарного оснащення, що дозволило створити кресленики і тривимірні мо-

делі всіх складових частин модельної оснастки, що складається з двох прес-
форм, що пов'язано з конструктивними особливостями одержуваного виро-

бу, так як «Шнек» являє собою деталь складної форми. Тому, для полег-

шення процесу проектування, ливарного оснащення і спрощення конструк-

ції прийнято рішення виготовити складову 

пінополістирольну модель з чотирьох частин 

(рисунок 1).  
Модель розділена таким чином, що ос-

новна її частина розділена симетрично на 2 од-

накові частини, і кінці гвинтів, мають специфі-

чну форму. Тому їх було вирішено виготовити 

окремо. Виходячи з цього, стало необхідним 

спроектувати дві прес-форми для отримання 

складової пінополістирольної моделі деталі 

«Шнек». На рисунку 1 показано розподіл моде-

лі деталі на частини. Елементи конструкції 

прес-форми представлені на рисунку 2.  
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Рисунок 2 – Елементи конструкції прес-форми 
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Кріпильна частина прес-форми, замикаючі пристрої і з'єднувальні 

муфти, виконуються з нержавіючої сталі марки 30Х12Н9Т, венти — з алю-

мінієвих сплавів, ідентичних основним частинам прес-форми.  
 

 
 

Рисунок 3 – Збірка напівматриці прес-форми 
 

При подальшому моделюванні механічної обробки для напівматриць 

прес-форми  заготовкою буде напівцилиндр з розточеним в розмір центровим 

отвором. Інші частини прес-форми виготовляються з алюмінієвих блоків. 
Матеріал прес-форм - алюміній Д 16. 
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